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PaHO yTpOM MBI BCTaéM,
Ha pasMuHKy BCE HIIEM,
[ToTomMy 4TO (pU3BKYJIBTYpa

YKpPEIUT MYCKYJIaTypy.
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YTO OBLUEIO?
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YTO JIMLUHEE?



*MHoro meHs - nponarn Obl
MNP,

Mano meHs - nponan Obl
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CKAX OHM CJITOBOM



OOMALUHEE 3AO0AHUE

« 3HauTe 3TO, B3POCIblE N, KOHEYHO, AETH:

 [1Nna TOro 4T0O AOMro XNTb Ha 6enom
cBeTe,

« OT AYPHbIX NPMBbLIYEK HANPO4b
OTKaXXNTeCh.

* PaHblue He kypunu- Hy n He bepuTtecs!

e O4yeHb BaXXHO TaKxe NpPaBUJibHO NMMNTATbCA




MATEMATUKA U 30X

« OgHaxagbl Cokparta Crpocunu:

* «<Y4TO aABNAeTCAa ANga Yenoseka Hanbdonee
LEeHHbIM

* N BaXXHbIM B XXN3HU — BOraTCcTBO UNM cnasa?»

« Benuknn mygpeu otsetun: «Hmn d6oratcTeo,

* HW CllaBa HE AEeN1aloT eLle HeroBeka
CHaCTIInBbIM.

e 300POBbLIN HULLIMIA cHacTNnBee BOSIbHOro
Koponsa!»



NMOACHET UOAEAJIBHOI'O BECA YEJIOBEKA

DopMyra
pac4yeTa
naeanbHOro Beca

\npeanbHbIN BEC NpneanbHbIN BEC
XEHWMUHbI = (3,5 MY>XYUHbI = (4 - [Tpnmep: mown
-PoctBCM /2,54 PocTtBCM/ 2,54 pocT 150 cm

(clooplvlyﬂa ~108) - 0,453 —128) - 0,453

(3,5 150 /2,54 - ’ )
108) - 0,453 = 44,7 — mon A kakon Balu

44 7 noearnbHbIN BeC. noeanbHbIN BEC?




KOHKYPC KAINMTUTAHOB
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